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Б.С. Рабченюк 

ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ БІОІМПЕДАНСОМЕТРІЇ ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ 

ОЦІНКИ СПРИЙНЯТТЯ ОРГАНІЗМОМ ТРАНСПЛАНТАТА В СУЧАСНІЙ 

МЕДИЦИНІ 

Кафедра біологічної фізики, медичної апаратури та інформатики 

Ю.В. Тарчинець (асистент) 

Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова 

м. Вінниця, Україна 

Актуальність: З початком проведення трансплантації органів у світі постала проблема 

визначення сприйняття організмом реципієнта донорського органа. Із цією метою було 

розроблено ряд технологій, серед яких існують як інвазивні, так і неінвазивні методи. 

Однією із неінвазивних технологій визначення приживлення пересадженого органа є 

метод електроімпедансометрії (біоімпедансного аналізу), що полягає у визначенні повного 

електричного опору тканин і органів організму. Особливого значення ця методика може 

набути у наш час, коли у зв’язку із травмами, пораненнями на війні, автомобільними 

катастрофами, кількість осіб, що потребують трансплантації збільшується. 

Мета: Визначити основні переваги методу дослідження приживлення трансплантата 

шляхом біоімпедансного аналізу та шляхи його використання. 

Матеріали і методи: Аналіз наукових публікацій, огляд різноманітних статей 

вітчизняних і закордонних журналів, інтернет-джерел. 

Результати: Електроімпедансометрія заснована на наявності закономірностей, що 

зв'язують значення імпедансу з параметрами стану біологічних мембран та компонентного 

складу тканин. При дослідженні визначають електричний імпеданс біотканин під дією 

змінного струму в досить широкому діапазоні частот (від 1 кГц до 1 МГц). Метод дає 

можливість оцінки широкого спектру морфологічних і фізіологічних показників. 

Об'єктивність інформації і можливість отримання кількісних даних про 

морфофункціональний стан трансплантата після його пересадження дозволяють віднести 

біоімпедансометрію до досить інформативних і об'єктивних діагностичних методів. В 

експериментах на щурах показано ефективність біоімпедансного аналізу для ранньої 

оцінки якості і прогнозу приживлення аутотрансплантатів селезінки. Дослідження 

демонструють цінність показників біоімпедансометрії в оцінці прогнозу розвитку важких 

ускладнень у дітей в ранньому періоді після трансплантації стовбурових клітин крові. 

Було виявлено, що низькі значення фазового кута та активної клітинної маси достовірно 

корелюють з розвитком важких ускладнень і гіпофункцією трансплантата. Біоімпедансний 

аналіз є досить інформативним методом, адекватним завданню комплексної оцінки 

нутритивного статусу у дітей у посттрансплантаційному періоді. Науково обгрунтовано 

включення оцінки біоімпедансних показників в стандарт обстеження дітей перед 

трансплантацією стовбурових клітин крові. 

Висновки: Попри те, що методу біоімпедансометрії уже налічується близько століття, він 

досі широко використовується у трансплантології з метою оцінки приживлення 

трансплантата після пересадки. Його відносна легкість у виконанні і дешевизна є значною 

перевагою у порівнянні із іншими, традиційними неінвазивними методами. 

 

К.М. Радкевич 
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Актуальність:Раптові обмеження та ризики, викликані поширенням вірусу COVID-19, 

створили умови для активної затребуваності телемедицини не лише як дистанційного 


